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Členové Rady Karlovarského kraje se vydali na další z výjezdních zasedání, která se
pravidelně konají v městech a obcích regionu. Tentokrát se vydali do Kynšperka nad Ohří, a
to na žádost starosty Marka Matouška. Společně řešili problematiku bezpečnosti,
zdravotnictví, dopravy a další.

„V Kynšperku pana starostu trápí zejména otázka bezpečnosti. Karlovarský kraj totiž patří k
regionům, kde byl ministrem vnitra realizován pilotní projekt slučování obvodních oddělení. Došlo ke
sloučení Kynšperka s Habartovem. Z třiceti policistů odešlo třináct. Za následek to má to, že k
mnoha případům policie vůbec nejede, což není akceptovatelné a určitě na to budeme upozorňovat a
požadovat nápravu,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

V Kynšperku se již několik let snaží získat dotaci na demolici betonového předmostí, na které
navazuje historická dřevěná lávka. Ta je hojně užívána nejen pěšími, ale také cyklisty a vodáky.
Protože se ale jedná jen o částečnou úpravu, není možné čerpat finance z dostupných dotačních
titulů. Vedení kraje proto přislíbilo pomoc panu starostovi s hledáním možného řešení. Starosta
upozornil na úzkou příjezdovou cestu do města z dálnice D6. Dochází tu k nehodám, kterých by dle
jeho slov mohlo ubýt, pokud by mohla být komunikace rozšířena o několik desítek centimetrů.
Zároveň upozornil také na hluboké příkopy lemující tuto silnici. Připomínky bude kraj konzultovat s
Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje.

„Panu starostovi se daří zajistit základní zdravotní péči ve městě. Podařilo se mu sehnat
provozovatele lékárny a v budově bývalé mateřské školy by měl být v březnu příštího roku otevřen
zdravotní dům, kde budou ordinace praktického lékaře, chirurgická a oční ambulance. Podařilo se
mu už i sehnat lékaře do těchto ordinací. Je skutečně vidět, že pan starosta se snaží pro své občany
dělat maximum,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Příští výjezdní zasedání Rady Karlovarského kraje se uskuteční v Andělské Hoře.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/vyjezdni-zasedani-rady-karlovarskeho-kraje-se-tentokrat-usk
utecnilo-v-kynsperku
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